
66.12% 80

32.23% 39

1.65% 2

Q1 ¿Cuál es la naturaleza de su empresa?
Answered: 121 Skipped: 0

Total 121

Persona
jurídica

Persona natural

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Persona jurídica

Persona natural

No sabe
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24.21% 23

43.16% 41

25.26% 24

4.21% 4

3.16% 3

Q2 ¿Cuántos trabajadores tiene la
empresa?

Answered: 95 Skipped: 26

Total 95

Trabajador
independiente

Entre 2 y 9
trabajadores

Entre 10 y 50
trabajadores

Entre 51 y 100
trabajadores

Más de 100
trabajadores
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Answer Choices Responses

Trabajador independiente

Entre 2 y 9 trabajadores

Entre 10 y 50 trabajadores

Entre 51 y 100 trabajadores

Más de 100 trabajadores
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2.08% 2

11.46% 11

17.71% 17

21.88% 21

14.58% 14

32.29% 31

Q3 ¿Cuántos años de existencia tiene la
empresa?

Answered: 96 Skipped: 25

Total 96

Menos de 1 año

De 1 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Más de 15 años
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Answer Choices Responses
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De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Más de 15 años
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14.58% 14

19.79% 19

15.63% 15

32.29% 31

4.17% 4

13.54% 13

Q4 ¿En qué tipo de procesos participa la
empresa con mayor frecuencia?

Answered: 96 Skipped: 25

Total 96

Contratación
directa

Compras menores

Licitaciones
privadas

Licitaciones
públicas

Concursos

No ha
participado...
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Answer Choices Responses

Contratación directa

Compras menores

Licitaciones privadas

Licitaciones públicas

Concursos

No ha participado nunca
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26.80% 26

41.24% 40

13.40% 13

18.56% 18

Q5 ¿Qué tipo de productos o servicios
ofrece a las instituciones públicas?

Answered: 97 Skipped: 24

Total 97

Bienes

Servicios

Consultorías

Obras
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Answer Choices Responses

Bienes
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72.16% 70

26.80% 26

1.03% 1

Q6 ¿Su empresa ha vendido alguna vez
bienes o servicios a una entidad pública?

Answered: 97 Skipped: 24

Total 97

Sí

No

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí

No

No sabe
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5.15% 5

74.23% 72

5.15% 5

3.09% 3

12.37% 12

Q7 ¿Cuál de las siguientes instituciones
públicas es la encargada de la regulación

de las compras, adquisiciones,
concesiones o contrataciones de gobierno?

Answered: 97 Skipped: 24

Total 97

Tribunal
Superior de...

ONCAE

Secretaría de
Finanzas

Procuraduría
de la República

No sabe
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Tribunal Superior de Cuentas

ONCAE

Secretaría de Finanzas

Procuraduría de la República

No sabe
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14.06% 9

35.94% 23

46.88% 30

3.13% 2

Q8 ¿Hace cuántos años su empresa le
vende al Estado?

Answered: 64 Skipped: 57

Total 64

Menos de 1 año

Entre 1 y 5
años

Más de 5 años

No sabe
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Más de 5 años

No sabe
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56.06% 37

42.42% 28

1.52% 1

Q9 ¿Ha participado la empresa en procesos
de compras públicas durante el último año?

Answered: 66 Skipped: 55

Total 66

Sí

No

No sabe
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Answer Choices Responses

Sí

No

No sabe
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2.99% 2

41.79% 28

32.84% 22

19.40% 13

2.99% 2

Q10 En su opinión, ¿el Estado paga a
tiempo los contratos?

Answered: 67 Skipped: 54

Total 67

Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe
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Answer Choices Responses

Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe
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22.95% 14

44.26% 27

16.39% 10

9.84% 6

6.56% 4

Q11 A su juicio, las compras, adquisiciones
concesiones y contrataciones

gubernamentales son:
Answered: 61 Skipped: 60

Total 61

Totalmente
transparentes

Algo
transparentes

Poco
transparentes

Nada
transparentes

No sabe
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Answer Choices Responses

Totalmente transparentes

Algo transparentes

Poco transparentes

Nada transparentes

No sabe
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31.15% 19

68.85% 42

Q12 ¿Conoce usted casos en dónde los
pliegos de licitación exigen requisitos y/o
especificaciones técnicas desmedidas no
relacionadas con las capacidades de los

ofertantes o el objeto del contrato?
Answered: 61 Skipped: 60

Total 61

Sí conoce

No conoce

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí conoce

No conoce
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5.00% 3

23.33% 14

25.00% 15

10.00% 6

36.67% 22

Q13 Según su experiencia los requisitos o
especificaciones desmedidas en los pliegos

de licitación se dan:
Answered: 60 Skipped: 61

Total 60

En todos los
procesos de...

En la mayoría
de los proce...

En algunos
procesos de...

En muy pocos
procesos de...

No sabe
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Answer Choices Responses

En todos los procesos de compras públicas

En la mayoría de los procesos de compras públicas

En algunos procesos de compras públicas

En muy pocos procesos de compras públicas

No sabe
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11.67% 7

40.00% 24

26.67% 16

3.33% 2

18.33% 11

Q14 Considera usted que la evaluación de
los procesos es confidencial:

Answered: 60 Skipped: 61

Total 60

Siempre

Generalmente

Pocas veces

Nunca

No sabe
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Answer Choices Responses

Siempre

Generalmente

Pocas veces

Nunca

No sabe
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18.64% 11

45.76% 27

11.86% 7

3.39% 2

20.34% 12

Q15 Desde su punto de vista, las medidas
gubernamentales para prevenir y detectar el
fraude y la corrupción en las adquisiciones

y contrataciones públicas son:
Answered: 59 Skipped: 62

Total 59

Muy eficaces

Poco eficaces

Nada eficaces

No existen

No sabe
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Answer Choices Responses

Muy eficaces

Poco eficaces

Nada eficaces

No existen

No sabe
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10.00% 6

65.00% 39

25.00% 15

Q16 ¿Se siente usted representado por las
organizaciones de la sociedad civil para

canalizar las quejas relacionadas con casos
de fraude y corrupción en procesos de

contratación pública?
Answered: 60 Skipped: 61

Total 60

Sí me siento
representado

No me siento
representado

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí me siento representado

No me siento representado

No sabe
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98.63% 72

24.66% 18

34.25% 25

43.84% 32

9.59% 7

30.14% 22

4.11% 3

Q17 Cual(es) de las siguientes actividades
es responsabilidad de la ONCAE (puede

seleccionar más de una opción):
Answered: 73 Skipped: 48

Total Respondents: 73  

Registro de
proveedores

Auditoria de
procedimient...

Capacitaciones

Reglamentación
de leyes de...

Pago a
proveedores

Diseño de
documentos...

Otra, cuál?
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Answer Choices Responses

Registro de proveedores

Auditoria de procedimientos de contratación

Capacitaciones

Reglamentación de leyes de contratación

Pago a proveedores

Diseño de documentos estándar de pliego de condiciones

Otra, cuál?
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44.44% 32

19.44% 14

36.11% 26

Q18 ¿Cree usted que la ONCAE tiene la
capacidad (técnica, legal, financiera)

suficiente para realizar esas actividades?
Answered: 72 Skipped: 49

Total 72

Sí la tiene

No la tiene

No sabe
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Answer Choices Responses

Sí la tiene

No la tiene

No sabe
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9.72% 7

36.11% 26

37.50% 27

6.94% 5

9.72% 7

Q19 En su opinión, la función de
reglamentación de la ONCAE sobre las
compras y contrataciones públicas es:

Answered: 72 Skipped: 49

Total 72

Muy efectiva

Efectiva

Regular

Muy deficiente

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Muy efectiva

Efectiva

Regular

Muy deficiente

No sabe

19 / 30

Encuesta a Proveedores SurveyMonkey



23.94% 17

66.20% 47

9.86% 7

Q20 En su opinión, ¿es suficiente la
asistencia y acompañamiento brindado por

la ONCAE a los proveedores?: 
Answered: 71 Skipped: 50

Total 71

Sí es
suficiente

No es
suficiente

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí es suficiente

No es suficiente

No sabe
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24.66% 18

10.96% 8

36.99% 27

8.22% 6

19.18% 14

Q21 En su opinión, ¿es oportuna la emisión
de resoluciones, circulares, opiniones

legales u otras reglamentaciones por parte
de la ONCAE?: 
Answered: 73 Skipped: 48

Total 73

Siempre

Casi siempre

A veces

Nunca

No sabe
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Answer Choices Responses

Siempre

Casi siempre

A veces

Nunca

No sabe
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31.51% 23

27.40% 20

6.85% 5

34.25% 25

Q22 A su juicio, ¿las actuaciones de la
ONCAE son independientes y libres de

conflictos de interés?
Answered: 73 Skipped: 48

Total 73

Muy
independientes

Poco
independientes

Nada
independientes

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Muy independientes

Poco independientes

Nada independientes

No sabe
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41.03% 32

38.46% 30

20.51% 16

Q23 ¿Cree usted que existen mecanismos
formales que permiten la asociación y un
diálogo abierto entre el sector público y el

sector privado sobre las compras,
adquisiciones, concesiones y

contrataciones públicas?
Answered: 78 Skipped: 43

Total 78

Sí existen
mecanismos

No existen
mecanismos

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí existen mecanismos 

No existen mecanismos

No sabe
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42.86% 33

33.77% 26

23.38% 18

Q24 En su opinión, ¿hay mecanismos que
ayudan a dirimir conflictos y resolver
problemas entre el sector público y el

sector privado con respecto a las compras
públicas?

Answered: 77 Skipped: 44

Total 77

Sí hay
mecanismos

No hay
mecanismos

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí hay mecanismos

No hay mecanismos

No sabe
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23.08% 18

58.97% 46

17.95% 14

Q25 A su entender, ¿existen de parte del
gobierno de Honduras  mecanismos

formales o programas especiales para
promover que las pequeñas empresas
pueden participar en los procesos de

compras públicas?
Answered: 78 Skipped: 43

Total 78

Sí existen

No existen

No sabe
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Answer Choices Responses

Sí existen

No existen

No sabe
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17.72% 14

54.43% 43

27.85% 22

Q26 A su entender, ¿existen de parte del
gobierno acciones dirigidas o mecanismos
institucionales para ayudar específicamente

a quienes quieren participar por primera
vez en procesos de compras pùblicas?

Answered: 79 Skipped: 42

Total 79

Sí existen

No existen

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí existen

No existen

No sabe
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46.75% 36

41.56% 32

11.69% 9

Q27 ¿Cree usted que el gobierno promueve
que las empresas privadas se conviertan en

proveedores del estado?
Answered: 77 Skipped: 44

Total 77

Sí

No 

No sabe
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Answer Choices Responses

Sí

No 

No sabe
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48.05% 37

29.87% 23

22.08% 17

Q28 Según su opinión, ¿el marco legal-
normativo establece procedimientos claros
y precisos para la correcta ejecución de los

contratos de adquisiciones públicas?
Answered: 77 Skipped: 44

Total 77

Sí

No

No sabe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Sí

No

No sabe
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35.06% 27

44.16% 34

20.78% 16

Q29 Cree usted que ¿existen mecanismos
efectivos que le permitan a los ofertantes

hacer reclamos por irregularidades
cometidas en los procesos de licitación

pública, o impugnar la ejecución de
contratos resultantes de procesos

irregulares?
Answered: 77 Skipped: 44

Total 77

Sí existen

No existen

No sabe
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Answer Choices Responses

Sí existen

No existen

No sabe
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6.41% 5

15.38% 12

32.05% 25

15.38% 12

30.77% 24

Q30 A su juicio, ¿las decisiones tomadas
por las autoridades responsables de las

quejas y reclamos son equilibradas y
justas?

Answered: 78 Skipped: 43

Total 78

Siempre

Frecuentemente

A veces

Nunca

No sabe
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Siempre

Frecuentemente

A veces

Nunca

No sabe

30 / 30

Encuesta a Proveedores SurveyMonkey


	Q1 ¿Cuál es la naturaleza de su empresa?
	Q2 ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa?
	Q3 ¿Cuántos años de existencia tiene la empresa?
	Q4 ¿En qué tipo de procesos participa la empresa con mayor frecuencia?
	Q5 ¿Qué tipo de productos o servicios ofrece a las instituciones públicas?
	Q6 ¿Su empresa ha vendido alguna vez bienes o servicios a una entidad pública?
	Q7 ¿Cuál de las siguientes instituciones públicas es la encargada de la regulación de las compras, adquisiciones, concesiones o contrataciones de gobierno?
	Q8 ¿Hace cuántos años su empresa le vende al Estado?
	Q9 ¿Ha participado la empresa en procesos de compras públicas durante el último año?
	Q10 En su opinión, ¿el Estado paga a tiempo los contratos?
	Q11 A su juicio, las compras, adquisiciones concesiones y contrataciones gubernamentales son:
	Q12 ¿Conoce usted casos en dónde los pliegos de licitación exigen requisitos y/o especificaciones técnicas desmedidas no relacionadas con las capacidades de los ofertantes o el objeto del contrato?
	Q13 Según su experiencia los requisitos o especificaciones desmedidas en los pliegos de licitación se dan:
	Q14 Considera usted que la evaluación de los procesos es confidencial:
	Q15 Desde su punto de vista, las medidas gubernamentales para prevenir y detectar el fraude y la corrupción en las adquisiciones y contrataciones públicas son:
	Q16 ¿Se siente usted representado por las organizaciones de la sociedad civil para canalizar las quejas relacionadas con casos de fraude y corrupción en procesos de contratación pública?
	Q17 Cual(es) de las siguientes actividades es responsabilidad de la ONCAE (puede seleccionar más de una opción):
	Q18 ¿Cree usted que la ONCAE tiene la capacidad (técnica, legal, financiera) suficiente para realizar esas actividades?
	Q19 En su opinión, la función de reglamentación de la ONCAE sobre las compras y contrataciones públicas es:
	Q20 En su opinión, ¿es suficiente la asistencia y acompañamiento brindado por la ONCAE a los proveedores?:
	Q21 En su opinión, ¿es oportuna la emisión de resoluciones, circulares, opiniones legales u otras reglamentaciones por parte de la ONCAE?:
	Q22 A su juicio, ¿las actuaciones de la ONCAE son independientes y libres de conflictos de interés?
	Q23 ¿Cree usted que existen mecanismos formales que permiten la asociación y un diálogo abierto entre el sector público y el sector privado sobre las compras, adquisiciones, concesiones y contrataciones públicas?
	Q24 En su opinión, ¿hay mecanismos que ayudan a dirimir conflictos y resolver problemas entre el sector público y el sector privado con respecto a las compras públicas?
	Q25 A su entender, ¿existen de parte del gobierno de Honduras  mecanismos formales o programas especiales para promover que las pequeñas empresas pueden participar en los procesos de compras públicas?
	Q26 A su entender, ¿existen de parte del gobierno acciones dirigidas o mecanismos institucionales para ayudar específicamente a quienes quieren participar por primera vez en procesos de compras pùblicas?
	Q27 ¿Cree usted que el gobierno promueve que las empresas privadas se conviertan en proveedores del estado?
	Q28 Según su opinión, ¿el marco legal-normativo establece procedimientos claros y precisos para la correcta ejecución de los contratos de adquisiciones públicas?
	Q29 Cree usted que ¿existen mecanismos efectivos que le permitan a los ofertantes hacer reclamos por irregularidades cometidas en los procesos de licitación pública, o impugnar la ejecución de contratos resultantes de procesos irregulares?
	Q30 A su juicio, ¿las decisiones tomadas por las autoridades responsables de las quejas y reclamos son equilibradas y justas?

